Ypok mamemamuku 3 Kaacc

Iema:
c/10J)ceHue U 8blHumaHue
KpyaJblX 0ecamkos
U 0OHO3HAYHbIX HYUCe.l.

Ypok paspabortana
y4UTe/Tb Ha4aIbHBIX KJIACCOB
Jlsisruna K.B.

MC(K)OY C(K)OIIU VIIIBuzast
Ilepmckoro kpas r. J/IpiceBa
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Paccmaesb uucaa 6 nopAaoKe
803pacmanusn u cooepu cnoeo.
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Peuiu npumepur

Y 50 +40-20= 70

90 - 50+ 60= 100

50-(40-20)= 30
90 — (40 +40)= 10




Cocmaeb npumepol
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z Hpoeeka

0+1=61 60+2=62

60-1=359 60-2=58
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U K KAKOMY=/IHO0 HUcC

npuoaeums 1, mo

NOJIYYUMCA
cireoyruiee Yucuo.

Ecnu u3z kakozo-auoo0 uucaa
gévtuecmo 1 , mo noayuumcs
npeosvioyuiee 4uco.




Peuwiu npumeput

70 - 1= 49
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Peuwiu npumeput
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JInsa noOKkopmKu nmuy 3a20moeuiu

20 k2 3epna u 40 k2 Kpyneol.
3a 0eHdb u3pacxooosaiu 2 K2 Kkopma.
CKolbKO K2 Kopma ocmaiocs?




Kpamkas 3anuce

3azomoeusiu -
H3pacxooosanu -
Ocmanoce -







poeepka

30 + 40 - ] = 64

100-60 + 2 =42
50 + 20 + 1=7I
(80 - 40) - 1=39




posepka

30-2 =28 70-2 =68

40+2=42  20+1=2I
50-1 =49 100-1 =99
60+1=61  80+2=82




IIpoeepka

30 + 40 - 2 =68 80 — 20 +1 = 61
100 — 60 + 2 =42 90 — 50 - 2 = 38
50 + 20 + 1="71 2+ (70 — 20) = 52
(80 - 40) - 1=39 40 + 50 -1 = 89




Pedpnexkcus

Umo noeozo eévt y3nanu ce2oons na ypoke?
- Kakue 3a0anusa oviiu camovimu CioHCHbIMU?

- Kakue 3a0anusa oviiu camovimu aeé2Kumu?




